CONCURS DE VARĂ PENTRU TINERI
Asociaţia NOVATIN din Bistriţa aruncă o provocare tinerilor din Zalău şi Sălaj, o provocare la creativitate şi libertate de exprimare. Despre ce este vorba? Tinerii cu vârsta cuprinsă între 14 şi 30 de ani trebuie să facă un film despre educaţia nonformală şi voluntariat. Participanţii se pot organiza în echipe formate din maxim 5 tineri. Dupa realizare, filmul trebuie postat pe YouTube şi să adune cât mai mulţi vizitatori. Aşadar, grăbiţi-vă: cu cât mai repede este postat filmul pe internet, cu atât mai mulţi vizitatori veţi aduna.

Condiţiile pe care trebuie să le îndeplinească mini-producţia sunt:
- durata filmului să fie de maxim 9 minute,
- filmul trebuie să aibă la final numele echipei ce a realizat filmul, numele fiecărui membru al echipei, un număr de telefon mobil, o adresă de e-mail, 

- să conţină sintagma "Un film generat de proiectul Pelicula Dialogului Comunitar al Asociaţiei Novatin",  

- să conţină afişul “Pelicula”, sigla “Asociaţiei Novatin” şi “Resurse Tineret” (toate acestea le puteţi solicita trimiţând un email pe adresa rbutcovan@zalausj.ro).
Echipele care au postat filmul pe YouTube trebuie să trimită obligatoriu un e-mail cu coordonatele de contact (adresa web a filmului postat pe Youtube, persoana de contact, telefon, e-mail, numele echipei) în care îşi anunţă înscrierea în competiţia  Pelicula Dialogului Comunitar la resurse.tineret@gmail.com.
Vor conta în desemnarea echipei câştigătoare:

- numărul de vizite ale filmului postat pe YouTube,
- originalitatea (imagini, muzică,text), regia şi creativitatea. 
Data limită de evaluare este 20 iulie 2009. Anunţarea câştigătorilor se va face în 29  iulie 2009 în cadrul ceremoniei de înmânare a premiilor ce va avea loc în Zalău. 
Filmul clasat  pe locul 1 va fi postat şi promovat împreună cu echipa (nume, prenume si o poza cu ei) pe Resurse Tineret http://www.resurse-tineret.ro/ precum şi prin alte mijloace aflate la dispoziţia organizatorului şi partenerilor.
Concursul va avea şi premii - personalizate Resurse Tineret pentru fiecare dintre membrii echipelor declarate câştigătoare:
Locul 1: USB de 4 GB, geantă din pânză, tricou, carabinieră de prins telefonul mobil, mousepad, pix

Locul 2: tricou, 5 pix, carabinieră de prins telefonul mobil
Locul 3: tricou, pix, cub hârtie.
Resurse informaţionale despre proiect, inclusiv un film despre ce înseamnă voluntariat şi educaţie non-formală, şi o eventuală sursă de idei puteţi găsi pe  http://peliculadialogului.tripod.com. 
Vă aşteptăm.
 

