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Comunicat de presă
Lucrări de supraetajare şi reabilitare termică la Şcoala Generală

“Mihai Eminescu” din Municipiul Zalău
În data de 14 iulie 2010 Municipiul Zalău a semnat contractul de lucrări pentru proiectul “Supraetajare şi reabilitare termică Şcoala Generală Mihai Eminescu din municipiul Zalău”. Contractul a fost adjudecat în urma procesului de achiziţie publică de către firma SC Consinit SRL Zalău şi are o valoare de 1.804.960,00 lei fără TVA. Durata lucrărilor este de 8 luni.
Lucrările, care presupun, printre altele, şi supraetajarea corpului A prin care vor fi create 8 săli de clasă, noi, au început la sfârşitul lunii iulie, iar până în momentul de faţă s-au efectuat lucrări de consolidare a stâlpilor de rezistenţa, turnare planşeu peste nivelul 2, construire nivel 3, turnare placă peste nivel 3, tâmplărie interioară şi exterioară. Au fost efectuate o parte a lucrărilor de instalaţii electrice. În perioada următoare vor fi continuate lucrările la acoperiş, finisaje exterioare, iar în cazul în care condiţiile meteorologice nu vor permite lucrări exterioare, vor fi realizate lucrări de amenajări interioare (finisaje interioare, instalaţii termice şi sanitare, etc.). Procentul de realizare a lucrărilor este în acest moment de 42%.
De asemenea, la finalul lunii august a fost depusă şi cea de-a doua cerere de prefinanţare în valoare de 526.634,32 lei, sumă ce a şi fost transmisă către Municipiului Zalău.
Până în momentul de faţă au fost depuse 3 cereri de rambursare care vizează lucrările efectuate şi decontate, precum şi serviciile furnizate în cadrul proiectului (proiectare, asistenţă tehnică, auditul proiectului, publicitate şi informare). Cererile au o valoare totală de 1.003.417,03 lei fără TVA. La sfârşitul lunii decembrie a fost încasată suma solicitată în cadrul primei cereri, în valoare de 454.016,09 lei, ridicând astfel la 1.507.284,73 lei suma încasată până acum în cadrul acestui proiect. Celelalte doua cereri se află în diverse stadii de evaluare, fie la Autoritatea de Management pentru POR, reprezentată de Ministerul Dezvoltării Regioale şi Turismului, fie la Organismul Intermediar pentru POR, reprezentat de Agenţia de Dezvoltare Regională Nord Vest.
Persoane de contact:

Gligore Sabou – manager de proiect

                           Tel. + 40 260 610 550

                           E-mail gligoresabou@zalausj.ro
Maria Manuela Ghiuruţan – purtător de cuvânt - mghiurutan@zalausj.ro 
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              Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operaţional Regional şi cofinanţat de Uniunea Europeană 
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