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Comunicat de presă
20.03.2012, Zalău
Încep lucrările de amenajare a unor spaţii publice 
prin montarea de sisteme video de siguranţă prin finanţare europeană
Achiziţia publică pentru execuţia lucrărilor din cadrul proiectului Siguranţa publică în municipiul Zalău prin sisteme de supraveghere video amplasate în spaţii publice, cod SMIS 7354 s-a finalizat cu semnarea contractului de lucrări nr. 12777/15.03.12 cu societatea comercială SC UTI Security and Fire Solutions SA Bucureşti. Valoarea contractului este de 413.197,72 lei fără TVA şi are o durată de 5 luni. 

La finele execuţiei mai multe spaţii publice din oraş -  Parcul Pădure Brădet (Parc A şi Parc B), Piaţa 1 Decembrie 1918, Parcul Municipal, Parcul de joacă Rotary din Cartierul Brădet, Parcul de Joacă Păcii din str. Crişan bl. T 159, Centrul Social de Urgenţă Zalău - vor fi dotate în principal cu sisteme video de supraveghere formate din camere video fixe şi rotative, unităţi video de înregistrare şi redare (DVR), dulapuri de comandă, surse de curent neîntreruptibil. La Dispeceratul dotat cu echipamente şi softuri de specialitate, amplasat la sediul Poliţiei Locale şi gestionat de aceasta, se vor transmite datele din teren pentru asigurarea monitorizării. 
Prin activităţile sale, proiectul îşi propune să crească calitatea vieţii în municipiul Zalău prin asigurarea siguranţei în spaţiile publice menţionate. 
Proiectul face parte din cele patru depuse de Primăria municipiului Zalău şi finanţate în cadrul Axei 1– Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul de intervenţie 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Centre urbane. Contractul de finanţare s-a semnat in data de 13 octombrie 2011. 


Informaţii suplimentare se găsesc la Violeta Conde – manager de proiect, email: violeta@zalausj.ro, tel:0260-610550 şi la Maria Manuela Ghiuruţan – purtător de cuvânt, email: mghiurutan@zalausj.ro, tel: 0260-610550.

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.
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www.inforegio.ro
Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operaţional Regional şi cofinanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Pentru informaţii privind fondurile disponibile prin Programul Operaţional Regional în Regiunea Nord-Vest, vizitaţi www.nord-vest.ro 
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