Propuneri generale pentru centrul orașului.

· Fluentizarea traficului auto prin transformarea a două intersecții semaforizate în sensuri giratorii : b-dul Mihai Viteazul și strada 22 Decembrie iar mai la nord între același bulevard central și str. 9 Mai; 

· Realizarea unui coridor pietonal ce leagă piața Iuliu Maniu de Piața 1 Decembrie 1918. Unificarea spațiilor de pe parcursul străzii Unirii împreună cu cele două piețe (Iuliu Maniu și 1 Decembrie 1918) prin pavaj, reconsiderarea poziției fronturilor și mobilier urban; 

· Mutarea străzii Corneliu Coposu în zona pieței Iuliu Maniu către frontul nordic al pieței pentru realizarea unei zone pietonale cu dimensiuni generoase în fața Clădirii Transilvania;
· Ajustarea intersecției strada Parcului cu str. 22 Decembrie 1989 pentru evitarea problemelor de vizibilitate la ieșirea din strada Parcului; 

· Propunerea unei parcări subterane sub actuala parcare din spatele primăriei

· Propunerea unei parcări supraterane vis-a-vis de noua clădire a pieței agroalimentare; 

· Piste de biciclete prin toate zonele pietonale studiate. 

Propuneri pentru zona Pieței 1 Decembrie 

· Curățarea vegetației și a amenajărilor peisajere contradictorii din piață și eliberarea centrului pieței pentru susținerea funcțiunilor de for public și platou pentru concerte și reprezentații;
· Unificarea spațiilor din fața Casei de Cultură a Sindicatelor cu piața 1 Decembrie 1918 prin pavaj și mod de amenajare;
· Crearea unei fântâni în pardoseală, aproape de frontul sudic al pieței; 

· Continuarea pavajului pieței până în proximitatea clădirii Consiliului Județean

· Realizarea unui zone pentru copii în piațeta din laterala Consiliului Județean în fața actualei săli de ședințe anexă;
· Deschiderea curții fostului Comisariat Militar prin demolarea gardului actual și construirea unui corp de clădire către strada 9 Mai cu parterul liber pentru a facilita accesul publicului în curtea clădirii;
· Amenajarea unei zone pentru sporturi extreme urbane (skate, role, trial) pe latura vestică a Casei de Cultură a Sindicatelor; 

· Regândirea spațiului dintre Casa de Cultură a Sindicatelor și bulevard ca parc urban accesibil pietonilor;
· Crearea unui sistem structural pentru chioșcuri în spațiul pieței ce poate fi rabatat în pavaj; 

· Propunerea unui sistem de mobilier urban (bănci, jardiniere etc.) mobil ce poate susține cele mai variate amenajări ale pieței; 

· Crearea unui sistem de iluminat ce nu afectează vizibilitatea din piață, corpuri înalte de iluminat pe latura sudică, ce proiectează lumină de sus pentru toată piața. 

Propuneri pentru zona Străzii Unirii 

· Unificarea fronturilor prin realizarea de terase ridicate ce mențin o lățime constantă a străzii (aprox 18 m.) – Folosirea teraselor pentru serviciile și comerțul din zonă;
· Tratarea calcanelor de pe frontul vestic al străzii ca și grădini verticale; 

· Sistem de iluminat cu stâlpi pe centrul străzii;
· Extinderea pietonalului prin amenajarea străzii ce îl conectează cu piața agroalimentară prin activarea parterelor funcțiunilor comerciale (Mall, Clădirea Manager ) ce se deschid către stradă;
· Deschiderea curții Muzeului de Istorie pentru public prin eliminarea gardului și înlocuirea sa cu un portic ce realizează continuitatea frontului cu Colegiul Silvania. Realizarea unei copertine ușoare pentru punerea în evidență a vestigiilor din curtea muzeului; 

· Repoziționarea statuii cu lupoaica pentru a degaja frontul clădirii Primăriei;
· Renunțarea la gardul din fața Colegiului Silvania; 

· Mascarea extinderilor necontrolate ale magazinului universal (cel puțin de la nivelul pietonului) prin realizarea unor terase cu parapet opac mai ales către strada Unirii. Terasele vor putea fi folosite de către spațiile de comerț și alimentație publică din zonă. 

Propuneri pentru Piața Iuliu Maniu.

· Renunțarea la vegetația ce ascunde frontul Clădirii Transilvania;
· Pavaj unitar ca împărțire cu restul zonelor pietonale propuse; 

· Refacerea Fântânii Îngerașilor prin renunțarea la intervențiile ulterioare (cum ar fi parapetul suplimentar exterior);
· Realizarea unei cișmele la nord de fântână care va prelua funcția de alimentare cu apă;
· Mutarea arterei auto din frontul sudic și relocarea stației de taxiuri lângă Casa Municipală de Cultură;
· Realizarea unei zone de trafic pietonal preferențial prin fața Clădirii Transilvania pentru activarea parterului comercial; 

· Renunțarea la insula ce conține toaleta publică (prin mutare străzii C. Coposu mai la nord) și comasarea spațiului rezultat cu zonele pietonale din nordul și sudul pieței; 

· Activarea spațiilor comerciale potențiale de pe frontul nordic al pieței printr-un trotuar generos (7-10 m).
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