Primăria municipiului Zalău a implementat în perioada 14.10.2011-13.10.2012 proiectul:  „Siguranţa publică în municipiul Zalău prin sisteme de supraveghere video amplasate în spatii publice” - cod proiect SMIS 7354.

 Acest proiect face parte din Axa prioritară 1 – „Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor - poli urbani de creştere” Domeniul major de intervenţie 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, finanţat conform Contractului de finanţare nerambursabilă nr. 2206/13.10.2011.
Proiectul îşi propune să crească calitatea vieţii în municipiul Zalău, prin asigurarea siguranţei în spaţiile publice. Totodată, se mai urmăreşte şi prevenirea faptelor antisociale şi scăderea numărului acestora.

Lucrarea a constat in realizarea unui sistem de supraveghere video pentru monitorizarea centralizată a 7 spaţii publice:

1. Parcul Pădure Brădet A

2. Parcul Pădure Brădet B

3. Piaţa 1 Decembrie 1918

4. Parcul Municipal Central

5. Parcul de joacă Rotary din Brădet

6. Parcul de Joacă Păcii din str. Crişan bl. T 159

7. Centrul Social de Urgenţă Zalău.

Aceste locaţii sunt monitorizate centralizat prin intermediul unui DISPECERAT amenajat la sediul Poliţiei Locale Zalău. 

Sistemul de supraveghere se compune din: 84 de camere video, 7 unităţi video de înregistrare/redare, 4 dulapuri de comunicaţie, echipamente active de reţea, toate interconectate printr-o magistrală de fibra optică închiriată.

Dispeceratul a fost dotat cu un dulap-rack în care s-au instalat 2 switch-uri, un computer-server pe care rulează softul de monitorizare a unităţilor video de înregistrare/redare, monitorizarea făcându-se pe un numar de 8 monitoare.

Cele 84 de camere video au fost amplasate după cum urmează: în Parc Pădure Brădet A-30 buc. , Parc Pădure Brădet B-20 buc., Piaţa 1 Decembrie 1918-5buc., Parc Municipal Central-16buc., Parc de joacă Rotary din Brădet-1buc., Parc de joacă Păcii din str. Crişan bl. T 159-1buc., şi Centrul Social de Urgenţă Zalău-11buc.

Valoarea totală a proiectului, cheltuieli eligibile, neeligibile şi TVA, se ridică la 596 861,06 lei. Din această sumă, valoarea nerambursabilă, eligibilă, fără TVA este 462 631,92 lei. Contribuţia totală de la bugetul local, formată din cheltuieli eligibile, cheltuieli neeligibile şi TVA neeligibil este 25 386,62 lei. 

