JUDEŢUL SĂLAJ

CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI ZALĂU

HOTĂRÂREA NR.43

din 7 aprilie 2003

privind modificarea Statutului municipiului Zalău 

Consiliul local al municipiului Zalău;

Având în vedere Expunerea de motive a Primarului Municipiului Zalău şi Referatul Direcţiei Administraţie Publică Locală nr.8428 din28.03.2003.

În conformitate cu prevederile OG nr.53/2002 - privind Statutul-cadru al unităţii administrativ-teritoriale;

În temeiul art.38 alin.3 şi art.46 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală

HOTĂRĂŞTE

Art.1 Se modifică art.12 din Statutul municipiului Zalău aprobat prin HCL nr.128/2001 după cum urmează:

"Art.12    DISTINCŢII



I.Titlul de cetăţean de onoare al Municipiului Zalau


1. Titlul de cetăţean de onoare al municipiului reprezintă cea mai înaltă distincţie care se poate acorda unei persoane de către Consiliul local al municipiului Zalău.


2. În condiţiile prezentului statut, titlul de "Cetăţean de onoare al municipiului Zalău" se acordă:



a) cetăţenilor români care au domiciliul în municipiul Zalău şi au contribuit în mod deosebit la dezvoltarea municipiului sau care prin opera lor recunoscută pe plan national sau international au îmbogăţit valorile spirituale ale universului cunoasterii.



b) cetăţenilor români care se bucură de popularitate locală binecunoscută, dovedesc înalt profesionalism şi deosebită dăruire pentru rezolvarea unor treburi publice de interes deosebit pentru municipiu, pildă de moralitate şi înţelepciune.



c) cetăţenilor români şi străini care au avut o contribuţie excepţională la dezvoltarea economică, socială şi culturală a municipiului Zalău.

          d) personalităţilor consacrate ale vieţii politice şi culturale din România ale căror legături constante cu viaţa municipiului Zalău constituie o onoare pentru cetăţenii municipiului Zalău;



e) personalităţilor consacrate ale vieţii politice si culturale internaţionale care dovedesc un interes constant şi şi-au adus o contribuţie considerabilă la dezvoltarea municipiului Zalău.


3. Însemnele corespunzătoare titlului de "Cetăţean de onoare al municipiului Zalău" sunt diploma de cetăţean de onoare a municipiului Zalău şi plachetele cu emblema oraşului.


4. Modelele diplomei şi placheta sunt cele prevăzute în anexa nr. 4 la HCL nr.128/2001.


5. Persoanele care primesc titlul de "Cetăţean de onoare al Municipiului Zalau" se bucură de următoarele drepturi:







a)folosirea gratuită a serviciilor de transport local, costul abonamentului fiind suportat din bugetul local;



b)reducerea la jumatate a cheltuielilor locale pentru apă, canal, termoficare, partea din cheltuieli care este redusă suportându-se de la bugetul local;



c)participă ca invitat de onoare la şedinţele Consiliului Local al municipiului Zalău fiind consultaţi în problemele specifice specialităţii acestora.



d)pot beneficia, la propunerea primarului, cu aprobarea Consiliului local al municipiului Zalau, de atribuirea in proprietate a unei suprafeţe de teren de până la 500 mp., in intravilanul municipiului, in vederea construirii unei locuinţe cu condiţia să nu deţină un alt teren mai mare de 500 mp pe raza administrativă a municipiului Zalău.


Terenul dobândit nu va putea fi instrăinat de beneficiarul acestui drept, sub sancţiunea nulităţii actului prin care a fost transmis terenul.


6. Titlul de Cetăţean de onoare al Municipiului Zalău, se poate pierde sau retrage în următoarele situaţii:



a) persoana în cauză săvârşeşte fapte care îi atrag răspunderea penală;



b) persoana aduce prin activitatea sa intenţionată grave prejudicii municipiului, sau ţării ori acceptă producerea lor deşi le-ar fi putut preîntâmpina sau nu le denunţă în timp util;



c) persoana manifestă o slabă preocupare pentru interesele municipiului în cazurile în care este solicitata de autorităţile administraţiei publice locale;



d) ţinuta morală a persoanei scandalizează colectivitatea.

II. Alte Distincţii

1.Se pot acorda distincţii persoanelor fizice române sau străine, cu merite deosebite pe plan politic, economic, social, cultural, sau altor persoane importante, 

reprezentative pentru municipiul Zalău, după cum urmează:





A.Distincţia "CREDINŢĂ CETĂŢII" pentru cetăţeni ai municipiului Zalău.





B.Distincţia "PRIETENII ZALĂULUI" pentru cetăţeni străini sau români, alţii decât cei prevăzuţi la lit.A.


2. Modelul distincţiilor sunt cele prevăzute in anexele 1 şi 2 la prezenta hotărâre.

3. Distincţiile se pot pierde sau retrage în urmatoarele situaţii:



a) persoana în cauza săvârşeşte fapte care îi atrag răspunderea penală;



b) persoana aduce prin activitatea sa intenţionată grave prejudicii municipiului, sau ţării ori acceptă producerea lor deşi le-ar fi putut preîntâmpina, sau nu le denunţă în timp util;



c) persoana manifestă o slabă preocupare pentru interesele municipiului în cazurile în care este solicitata de autorităţile administraţiei publice locale;



d) ţinuta morală a persoanei scandalizează colectivitatea."

Art.2 Cu ducerea la indeplinire se incredinţează Direcţia Administraţie Publică Locală; 

Art.3 Prezenta hotărâre se comunică cu;

· Prefectul Judeţului Sălaj

· Primarul municipiului Zalău

· Direcţia administraţie publică locală

· Direcţia economică

       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ



            CONTRASEMNEAZĂ


           Puiu Ion





        SECRETAR,









                 Potroviţă Stelian

Primarul îndeplineşte următoarele atribuţii principale:

    a) asigură respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în a6plicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului; dispune măsurile necesare şi acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor şi instrucţiunilor cu caracter normativ ale miniştrilor şi ale celorlalţi conducători ai autorităţilor administraţiei publice centrale, precum şi a hotărârilor consiliului judeţean;

    b) asigură aducerea la îndeplinire a hotărârilor consiliului local. În situaţia în care apreciază că o hotărâre este ilegală, în termen de 3 zile de la adoptare îl sesizează pe prefect;

    c) poate propune consiliului local consultarea populaţiei prin referendum, cu privire la problemele locale de interes deosebit. Pe baza hotărârii consiliului local ia măsuri pentru organizarea acestei consultări, în condiţiile legii;

    d) prezintă consiliului local, anual sau ori de câte ori este necesar, informări, privind starea economică şi socială a comunei sau a oraşului, în concordanţă cu atribuţiile ce revin autorităţilor administraţiei publice locale, precum şi informări asupra modului de aducere la îndeplinire a hotărârilor consiliului local;

    e) întocmeşte proiectul bugetului local şi contul de încheiere a exerciţiului bugetar şi le supune spre aprobare consiliului local;

    f) exercită funcţia de ordonator principal de credite;

    g) verifică, din oficiu sau la cerere, încasarea şi cheltuirea sumelor din bugetul local şi comunică de îndată consiliului local cele constatate;

    h) ia măsuri pentru prevenirea şi limitarea urmărilor calamităţilor, catastrofelor, incendiilor, epidemiilor sau epizootiilor, împreună cu organele specializate ale statului. În acest scop poate mobiliza populaţia, agenţii economici şi instituţiile publice din comună sau din oraş, acestea fiind obligate să execute măsurile stabilite în planurile de protecţie şi intervenţie elaborate pe tipuri de dezastre;

    i) asigură ordinea publică şi liniştea locuitorilor, prin intermediul poliţiei, jandarmeriei, gardienilor publici, pompierilor şi unităţilor de protecţie civilă, care au obligaţia să răspundă solicitărilor sale, în condiţiile legii;

    j) îndrumă şi supraveghează activitatea gardienilor publici, conform angajamentelor contractuale;

    k) ia măsurile prevăzute de lege cu privire la desfăşurarea adunărilor publice;

    l) ia măsuri de interzicere sau de suspendare a spectacolelor, reprezentaţiilor sau a altor manifestări publice care contravin ordinii de drept ori atentează la bunele moravuri, la ordinea şi liniştea publică;

    m) controlează igiena şi salubritatea localurilor publice şi produselor alimentare puse în vânzare pentru populaţie, cu sprijinul serviciilor de specialitate;

    n) ia măsuri pentru prevenirea şi combaterea pericolelor provocate de animale, în condiţiile legii;

    o) ia măsuri pentru elaborarea planului urbanistic general al localităţii şi îl supune spre aprobare consiliului local; asigură respectarea prevederilor planului urbanistic general, precum şi ale planurilor urbanistice zonale şi de detaliu;

    p) asigură repartizarea locuinţelor sociale pe baza hotărârii consiliului local;

    q) asigură întreţinerea şi reabilitarea drumurilor publice, proprietate a comunei sau a oraşului, instalarea semnelor de circulaţie, desfăşurarea normală a traficului rutier şi pietonal, în condiţiile legii;

    r) exercită controlul asupra activităţilor din târguri, pieţe, oboare, locuri şi parcuri de distracţii şi ia măsuri pentru buna funcţionare a acestora;

    s) conduce serviciile publice locale; asigură funcţionarea serviciilor de stare civilă şi de autoritate tutelară; supraveghează realizarea măsurilor de asistenţă şi ajutor social;

    ş) îndeplineşte funcţia de ofiţer de stare civilă;

    t) emite avizele, acordurile şi autorizaţiile date în competenţa sa prin lege;

    ţ) propune consiliului local spre aprobare, în condiţiile legii, organigrama, statul de funcţii, numărul de personal şi regulamentul de organizare şi funcţionare a aparatului propriu de specialitate;

    u) numeşte şi eliberează din funcţie, în condiţiile legii, personalul din aparatul propriu de specialitate al autorităţilor administraţiei publice locale, cu excepţia secretarului; propune consiliului local numirea şi eliberarea din funcţie, în condiţiile legii, a conducătorilor regiilor autonome, ai instituţiilor şi serviciilor publice de interes local;

    v) răspunde de inventarierea şi administrarea bunurilor care aparţin domeniului public şi domeniului privat al comunei sau al oraşului;

    x) organizează evidenţa lucrărilor de construcţii din localitate şi pune la dispoziţie autorităţilor administraţiei publice centrale rezultatele acestor evidenţe;

    y) ia măsuri pentru controlul depozitării deşeurilor menajere, industriale sau de orice fel, pentru asigurarea igienizării malurilor cursurilor de apă din raza comunei sau a oraşului, precum şi pentru decolmatarea văilor locale şi a podeţelor pentru asigurarea scurgerii apelor mari.

     Primarul îndeplineşte şi alte atribuţii prevăzute de lege sau de alte acte normative, precum şi însărcinările date de consiliul local.

