În data de 20.10.09. la Camera de Comerţ şi Industrie Sălaj a avut loc seminarul „Oportunităţi de finanţare pentru Creşterea Competitivităţii Economice prin proiecte de cercetare-dezvoltare, inovare”, organizat de Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiinţifică, Biroul regional Cluj în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operaţional Sectorial Creşterea Competitivităţii Economice, Axa 2. 

Au fost prezentate operaţiunile:

· 2.2.1 – Dezvoltarea infrastructurii de cercetare-dezvoltare şi crearea de noi infrastructuri;  

· 2.3.1. – Sprijin pentru start-up-uri şi spin-off-uri inovative

· 2.3.2. – Sprijin pentru crearea de noi locuri de muncă pentru cercetare-dezvoltare

Prima operaţiune, 2.2.1., se adresează instituţiilor de învăţământ superior de drept 
public acreditate şi structuri ale acestora, inclusiv spitale clinice şi universitare, precum şi instituiţii de cercetare-dezvoltare de drept public. Proiectele se adresează uneia din ariile tematice: sănătate, agricultură, securitate şi siguranţă publică, energie, mediu, materiale, produse şi procese inovative. Categoriile de proiecte care pot fi finanţate sunt cele de modernizare a infrastructurii existente şi dotarea cu echipamente şi instrumente, dar şi cele pentru construcţii/extindere de clădiri pentru crearea de noi centre de cercetare. Valoarea asistenţei financiare nerambursabile se situează între 4 mil. lei şi 60 mil. lei, cu o cotă de cofinanţare de până la 100% din costurile eligibile. 


Operaţiunea 2.3.1. are drept beneficiari firmele de start up (întreprinderi mici şi micro, nu mai vechi de 3 ani şi max 20 de angajaţi, ce produc şi comercializează rezultatele obţinute din activităţi de cercetare). Alti beneficiari posibili sunt spin-off-urile (companii nou create sau pe cale de înfiinţare de către un colectiv de cercetare dintr-o instituţie publică de cercetare sau universitate, cu scopul producerii şi comercializării rezultatelor proprii de cercetare). Valoarea financiară acordată este conform schemei de minimis. Dimensiunea maximă a finanţării acordate este de 90% din costurile eligibile. Categoriile de proiecte eligibile sunt cele de înfiinţare a unei întreprinderi inovative pe baza unui rezultat obţinut dintr-un proiect de cercetare, a unui brevet sau a aplicării unei alte forme de proprietate industrială şi proiecte de dezvoltare inovativă a unei întreprinderi pe baza implementării unui rezultat obţinut dintr-un proiect de cercetare, a unui brevet sau a aplicării unei alte forme de proprietate industrială. 

Operaţiunea 2.3.2. se adresează întreprinderilor organizate conform Lg 31/1990 republicată, privind societăţile comerciale, cu modificările şi completările ulterioare, societăţi care au activităţi de cercetare-dezvoltare menţionate în statut. Tipurile de proiecte eligibile sunt cele de modernizare a infrastructurii existente prin achiziţionare de noi instrumente şi echipamente de cercetare şi lucrări de modernizare a spaţiilor ce cercetare şi proiecte de construcţii/extindere de clădiri pentru crearea de noi centre sau laboratoare de cercetare în cadrul întreprinderii. Dimensiunile maxime ale asistenţei financiare depinde de marimea beneficiarului aplicant şi se situează între 50 şi 70% din totalul cheltuielilor eligibile.
Alte informaţii găsiţi la: www.mct.ro, structurale@mct.ro sau la Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiinţifică, Biroul Regional Cluj la: katona.reka@ancs.ro, rodica.meza@ancs.ro
