DECLARAŢIA DE VIZIUNE
Municipiul Zalău ca unul dintre principalele centre de dezvoltare îşi va asigura creşterea rolului în regiune ca principal pol de creştere ce respectă principiile dezvoltării durabile. Toţi cei ce trăiesc şi muncesc aici se vor bucura de servicii publice bine dezvoltate, bazate pe infrastructură de calitate şi un management articulat al acestora, un mediu curat caracterizat prin arhitectură urbană atractivă şi echilibrată care să conserve şi să pună în valoare patrimoniul istoric şi natural într-un peisaj armonios. 


Va avea un mediu economic activ, vibrant şi în continuă mişcare ce va oferi condiţii optime de dezvoltare a afacerilor existente şi se va caracteriza prin cea mai rapidă creştere a indicelui antreprenorial dintre oraşele din ţară, iar forţă de muncă va fi educată şi capabilă să se adaptaze rapid schimbărilor de pe piaţa muncii. 
Va fi recunoscut naţional şi internaţional ca având o societate incluzivă, bazată pe acţiune pozitivă, nediscriminatorie, respect reciproc şi bunăstare, oraş în care toate categoriile sociale, inclusiv cele defavorizate, beneficiază de întreaga gamă de servicii socio-medicale furnizate de prestatorii locali de servicii credibili şi profesionişti, într-un mod echitabil spre demnitatea şi satisfacţia întregii comunităţi. 
Va deveni unul din cele mai cunoscute oraşe ale României în care viaţa culturală, cea asociativă şi de voluntariat, ordinea publică, activităţile sportive şi de timp liber să reprezinte repere ale regenerării sociale şi catalizatori ai dezvoltării întregii comunităţi locale, fundamentate pe principiile:

· Parteneriat

· Siguranţă publică

· Participare civică şi coeziune

· Profesionalism 

· Creativitate.
