C.S.Pro-Silva Orientare ZALĂU

  450025-Zalău,b-dul Mihai Viteazu,nr 17,bloc:Perla,sc:B;ap: 75;jud.Sălaj.

  Tel.  0752.076.742 / 0743.045.349
INVITAŢIE

LA TABĂRA MICUL CERCETAŞ

DENUMIREA:   Tabăra Micul  Cercetaş.
PERIOADA:  23-24 iulie 2011
ORGANIZATOR:  C.S. Pro-Silva Orientare ZALĂU
PARTENERI:  Primăria Municipiului Zalău,  Clubul de Turism Montan şi Călărie Porolissum.

LOC DE DESFĂŞURARE:  Muntele Meseş. 
SCOPUL ACŢIUNII:  Angrenarea unui număr cât mai mare de participanţi la practicarea excursiilor în natură pentru o mai bună stare de sănătate, cunoaşterea obiectivelor turistice din preajma localităţii  Zalău şi a modului de comportare în natură. 
OBIECTIVE:Vizitarea cascadelor şi peşterilor de la nord de localitatea Treznea, vizitarea carierei de gips de lângă localitatea Stâna, vizitarea Limesului Roman(zonei de granita a Imperiului Roman de pe creasta Mesesului) si scurt istoric, parcurgerea traseelor turistice marcate din zona Meses, educarea participanţilor la o viaţă mai sănătoasă,respect faţă de natură şi învăţarea unor elemente de bază pentru supravieţuirea în natură,învăţarea şi exersarea principiilor de bază în călărie,ecologizarea unor zone turistice de pe Meseş, initierea in orientarea sportiva si alpinism. 

PROGRAM DE ACTIVITĂŢI

 - iniţiere în orientarea sportivă si deplasarea cu ajutorul hartii si busolei; - deplasarea spre cascadele de la Treznea pe traseul marcat; - vizitarea cascadelor şi peşterilor  din zonă; - initiere in tehnici esentiale de alpinism; - acţiune de ecologizare; - călărie, sub indrumarea unui instructor specializat la Clubul de Turism Montan şi Călărie Porolissum; - confecţionare arc şi săgeţi,tras cu arcul; - montat adăpost din mijloace naturale; - procurarea apei potabile; -  recunoaşterea unor specii de arbori şi plante; - alegerea locului de campare, învăţarea montării şi montarea cortului; - învăţarea  tehnicii de aprindere a focului; -  foc de tabără; -  prezentare material cu tehnici de supravieţuire în natură; - program distractiv si jocuri de tabara; 
-  concursuri sportiv-distractive; - excursie pe creasta Mesesului dea lungul Limesului Roman; - vizitare puncte de belvedere spre Zalau si Castrul de la Porolissum; - deplasarea la cariera de gips de lângă localitatea Stâna; - învăţarea acordării primului ajutor în caz de arsuri, degerături,luxaţii şi fracturi; -  lecţii învăţate; - deplasarea spre Zalău.
INFORMAŢII IMPORTANTE !!! 

       Sunt invitaţi copii şi adulţi de toate vârstele.Copii sub 10 ani vor veni cu însoţitori.
       Nu se percepe taxă de participare la tabără.
       Transportul va fi asigurat de către organizatori.Participanţii sunt rugaţi să aibă asupra lor alimente neperisabile pentru 1 zi si jumatate iar organizatorii vor asigura o masa cu mancare la ceaun la focul de tabara din seara zilei de sambata 23 iulie.
       Se vor asigura materiale de campare în limita existentului la club.

       Lecţiile vor fi predate de instructori cu experienţă în domeniu şi cu experienţă pe munte.
       Campare la cort şi adăposturi naturale.Traseele vor avea o dificulate usoara si medie.
        În data de joi 21 iulie 2011 ora 18.00 va avea loc o întâlnire pentru probleme organizatorice cu cei care doresc să participe, locul de întâlnire troiţa de lângă Parcul Central din Zalău( vis a vis de Casa de Cultură).Se va discuta necesarul de corturi, materiale si alte probleme organizatorice. Participantii vor primi o lista cu minimul de echipament necesar pentru participarea la tabara.
        Dacă prognoza meteo va fi nefavorabilă, organizarorii îşi rezervă dreptul de a schimba data taberei, caz în care participanţii înscrişi vor fi informaţi din timp.

       Plecarea va avea loc in data de 23 iulie 2011 la ora 09.00 de la troiţa de lângă Parcul Central Zalău.

     ESTE OBLIGATORIE ANUNŢAREA FERMĂ A PARTICIPĂRII LA TEL. 0752.076.742 PÂNĂ ÎN DATA DE 21 iulie 2011  PENTRU A SE FACE NECESARUL DE CORTURI ŞI MATERIALE.

Persoane de contact :
                                                          Preşedinte C.S. Pro-Silva Orientare ZALĂU

                             Florin DÂRJAN   tel. 0752.076.742 / 0743.045.349
