ANUNT  DE VANZARE ACTIUNI
prin
NEGOCIERE PE BAZA DE OFERTE FINALE , IMBUNATATITE SI IREVOCABILE 
Municipiul Zalau prin Consiliului Local, cu sediul in Piata Iuliu Maniu nr. 3, Zalau, judetul Salaj, cod fiscal RO4291786 ofera spre vanzare prin NEGOCIERE PE BAZA DE OFERTE FINALE , IMBUNATATITE SI IREVOCABILE, cu indeplinirea unor criterii de precalificare, in conformitate cu prevederile Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 88/1997 privind privatizarea societatilor comerciale, aprobata prin Legea nr. 44/1998, cu modificarile si completarile ulterioare, ale Legii nr. 137/2002 privind unele masuri pentru accelerarea privatizarii, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si in conformitate cu Normele metodologice de aplicare aprobate prin H.G. nr. 577/2002, cu modificarile si completarile ulterioare, un numar de 3.364.379 actiuni, reprezentand 85% din capitalul social al  SOCIETATII COMERCIALE UZINA ELECTRICA ZALAU SA cu sediul in Localitatea Zalau, Strada Valea Mitei, nr. 2, Jud.Salaj, cod fiscal R 14397920, numar de inmatriculare la Oficiul Registrului Comertului J31/13/21.01.2002, avand ca activitate principala 3511 – Productia de energie electrica.
Capitalul social: 39.580.930 lei. Valoarea nominala a actiunii este de 10 lei. Numarul total de actiuni: 3.958.093 actiuni nominative. 
Actionar unic: Municipiul Zalau prin Consiliul Local Zalau (100%)
La negociere vor putea participa numai ofertantii - persoane juridice sau consortiu format din persoane juridice sau din persoane fizice impreuna cu persoane juridice - care prezinta dovada indeplinirii cumulative a urmatoarelor criterii de precalificare: 

1. Experienţă de minimum 5 ani în activităţi specifice domeniului principal de activitate al societăţii comerciale, sau experienţă de minimum 5 ani în domeniul energiei si/sau resurselor energetice, confirmată prin următoarele documente: certificat de înregistrare la ORC, act constitutiv şi actele adiţionale la acesta, eventual contracte încheiate de ofertant care au avut ca obiect domeniul menţionat, precum şi o declaraţie pe proprie răspundere, autentificată. 

2. Cifra de afaceri reprezentând echivalentul a minimum 30 (treizeci) milioane de Euro pentru ultimul exercitiu financiar incheiat, confirmată prin prezentarea bilantului contabil/ situatiilor financiare auditate/ rapoartelor de activitate si a anexelor aferente, astfel cum au fost inregistrate la autoritatile fiscale competente;

În cazul consorţiilor, suma cifrelor de afaceri ale membrilor acestora trebuie să fie de cel puţin 30 (treizeci) milioane de Euro, aferentă ultimului exerciţiu financiar, şi cel puţin unul dintre membrii consorţiului trebuie să îndeplinească criteriul referitor la experienţa minimă şi să aibă cifra de afaceri de cel puţin 20 (douăzeci) milioane Euro. Dovada capabilităţii financiare cade în sarcina persoanei/persoanelor juridice membre a/ale consorţiului.

3. Lichiditatea generală a ofertantului (active curente/datorii curente) trebuie să fie de minim 1 şi solvabilitatea (capitaluri proprii/total pasiv) de minim 0.5.

4. Prezentarea unor directii principale pentru operarea si dezvoltarea societatii, prin care ofertantul isi asuma in etapa de precalificare posibilitatea financiara a realizarii urmatoarelor investitii:

(i)   un program de investitii pentru modernizare si dezvoltare, pe o perioada de maxim 3 ani de la data transferului dreptului de proprietate asupra actiunilor;

(ii)   un program de investitii de mediu, fundamentat în concordanţă cu situaţia actuală şi obligaţiile SC Uzina Electrică Zalău SA pe linie de mediu, stabilite de autoritatea de mediu competentă şi în corelare cu planul de afaceri propus. 

5. Persoanele fizice vor putea participa la procesul de privatizare doar in consortiu cu persoane juridice, impreuna cu care vor face dovada indeplinirii (in mod cumulativ) a criteriilor de precalificare. 

Ofertantii, persoane romane si/sau straine, care doresc sa fie precalificati sub forma de consortiu (cu maximum patru membri) trebuie sa furnizeze documente care sa ateste urmatoarele:

(i)  nominalizarea unui investitor strategic care sa conduca /sa reprezinte pe membrii consortiului  şi sa aiba cifra de afaceri de cel putin 20 milioane Euro ;
(ii) interesele relative ale membrilor consortiului, contributia acestora la capital si dreptul de vot (in cazul in care difera); investitorul strategic trebuie sa detina o participare care sa-i confere dreptul la cel putin 75% din actiunile dobandite in cadrul procesului de privatizare;
(iii) o cifra de afaceri aferenta intregului consortiu, de minimum 30 (treizeci) milioane Euro;

(iv) investitorul strategic care va conduce/va reprezenta consortiul va trebui sa faca dovada experientei de minimum 5 ani in activitati din domeniul energetic(certificat de inregistrare la O.R.C., act constitutiv si actele aditionale la acesta, eventual contracte incheiate de ofertant care au avut ca obiect domeniul mentionat) si a unei declaratii pe propria raspundere, autentificata;
6. Acceptarea şi asumarea în scris, în mod expres şi irevocabil, printr-un angajament în formă autentificată, a clauzei privind menţinerea obiectului principal de activitate, respectiv producerea de energie termică şi electrică şi asigurarea capacităţilor de producţie, necesare furnizării energiei termice la beneficiarii serviciului public de termoficare din Municipiul Zalău, pentru o perioadă de 10 ani de la data transferului dreptului de proprietate asupra acţiunilor şi majorarea capitalului social, conform prevederilor legale.;
Pot / nu pot participa la privatizare:

Pot participa la procesul de privatizare ofertantii/actionarii/asociatii ofertantului care fac dovada inexistentei sanctiunilor penale pentru savarsirea urmatoarelor fapte: gestiune frauduloasa, abuz de incredere, fals, inselaciune, delapidare, marturie mincinoasa, dare sau luare de mita sau alte contraventii si infractiuni prevazute de Legea nr. 11/1991 privind combaterea concurentei neloiale, cu modificarile si completarile ulterioare (declaratie pe proprie raspundere autentificata);

Nu pot participa la procesul de privatizare persoane fizice sau juridice care inregistreaza datorii bugetare restante, sau care au avut contracte de vanzare-cumparare de actiuni incheiate cu oricare institutie publica implicata, ce au fost desfiintate din culpa exclusiva a acestora (art. 5 alin. (3) din Legea nr. 137/2002 privind unele masuri pentru accelerarea privatizarii, cu modificarile si completarile ulterioare, art. 14 alin. 1 din Normele metodologice aprobate prin H.G. nr. 577/2002, cu modificarile si completarile ulterioare) (declaratie pe proprie raspundere autentificata);

Detalii cu privire la indeplinirea acestor cerinte, precum si criteriile de evaluare si ponderile acestora in cadrul ofertei tehnice si ofertei financiare, vor fi prezentate in Dosarul de prezentare.
Dosarul de prezentare al societatii comerciale poate fi procurat, incepand cu data de 27 martie 2009, zilnic intre orele 900 si 1500, de la sediul Primăriei Municipiului Zalău. Ofertantii  care doresc date si informatii referitoare la Societatea Comerciala SC Uzina Electrica SA Zalau, in scopul intocmirii unui raport de expertiza asupra societatii, pot consulta documentele la sediul societatii, dupa semnarea Angajamentului de confidentialitate si achitarea Taxei de acces direct la date si informatii in suma de 1.500 de lei.
Pentru participarea la negociere este obligatorie cumpararea Dosarului de prezentare la pretul de 1.000 lei si constituirea Garantiei de participare in valoare de 1.009.314 RON, conform cerintelor Dosarului de prezentare. 

Pentru potenţialii ofertanţi, plata pentru constituirea Garanţiei de participare se poate face cu ordin de plată, în lei, în contul nr. RO76 TREZ 5615006 XXX 000 186 deschis la Trezoreria Municipiului Zalău, pe seama Primăriei Municipiului Zalău, cod fiscal 4291786 sau  prin Scrisoare de garanţie bancară, care dacă va fi emisă într-o limbă străină va fi însoţită de o traducere legalizată. Plata contravalorii Dosarului de prezentare se face cu ordin de plată, în lei, în contul nr. RO30 TREZ 56124510220 XXXXX, deschis la Trezoreria Municipiului Zalău, pe seama Primăriei Municipiului Zalău, cod fiscal 4291786 sau in numerar, la sediul Primăriei Municipiului Zalău.
Plata Taxei de acces, se face cu ordin de plata in lei, in contul nr. RO30 TREZ 56124510220 XXXXX, deschis la Trezoreria Municipiului Zalău pe seama Primăriei Municipiului Zalău, cod fiscal 4291786 sau in numerar, la sediul Primăriei Municipiului Zalău..
Toate spezele si comisioanele legate de orice operatiune bancara vor fi suportate de catre ofertant.
Documentele pe baza carora se elibereaza Dosarul de prezentare sunt: dovada de achitare a pretului Dosarului de prezentare, buletin/carte de identitate sau pasaport al persoanei care ridica Dosarul de prezentare, imputernicire autentificata din partea persoanelor fizice/juridice ofertante, Angajamentul de confidentialitate ce va fi semnat la sediul  Primăriei Municipiului Zalău de catre persoana imputernicita.

Pentru participarea la NEGOCIERE ofertantii vor depune la sediul Primăriei Municipiului Zalău, in conformitate cu instructiunile specificate in Dosarul de prezentare, separat, in patru plicuri sigilate: documentele de participare precizate in art. 35 din Normele Metodologice mentionate mai sus, prevazute si completate si de sectiunea C a Dosarului de prezentare, documentele care sa ateste indeplinirea criteriilor de precalificare, si OFERTA (care va avea doua componente: oferta financiara si oferta tehnica), pana la  26 mai 2009, ora 1300, ora locala, acest termen fiind termen de decadere.
Toate documentele provenind de la ofertanţi ce vor fi adresate instituţiei publice, redactate într-o limbă străină, vor fi însoţite de o traducere în limba română.

Deschiderea plicurilor continand Documentele de participare si Documentele de precalificare se va face la sediul Primăriei Municipiului Zalău la data  de 27 mai 2009, ora 1200, in prezenta reprezentantilor ofertantilor, urmand ca rezultatul analizei acestor documente sa fie comunicat ofertantilor.
Comisia de negociere va stabili si va comunica programul de negociere (data, ora, locul) cu potentialii cumparatori acceptati.
Valabilitatea anuntului de vanzare este de 180 zile de la data publicarii Anuntului conform prevederilor art. 7 din Legea nr. 137/2002, cu modificarile si completarile ulterioare.
Alte relatii privind societatea comerciala se pot obtine de la d-nul MARIAN VIOREL, la telefon +40260662104,  zilnic intre orele 0900 - 1600. 
Primar,

Căpîlnaşiu S.V. Radu

